

Tájékoztató a Nagykállói lakosság részére 2020 évben végzett munkám, valamint feladataim tekintetében


Egész éves munkám során minden megtartott képviselői ülésen részt vettem. Amikor munkám úgy engedte, igyekeztem a bizottsági üléseken is részt venni, tanácskozási joggal. Sajnos az elmúlt évben a kialakult vírushelyzet miatt, nagyon sok alkalommal csak online véleményezési lehetőségünk volt. Ettől függetlenül rendszeresen jelen voltam a polgármesteri hivatalban a különböző megbeszéléseken, egyeztetéseken, feladatok megoldásában.

Az év elején kezdődő inkubátor ház építésénél a heti kooperációkra elmentem, átbeszéltük az aktuális építési fázisokat, egyéb hiányosságokra megoldást találva. Részt vettem az idősek otthonában az egyeztetéseken a tavaszi kisebb felújítási munkák felmérésében és a javítások megszervezésében. Rendszeresen részt veszek a város beruházásainak, pályázatainak tervezésében, az építkezések ellenőrzésében. A pandémia bekövetkeztével úgy, mint az idősek otthonában, az általános iskolában, egyéb oktatási intézménynél vagy például az óvodában, többször beszélünk az intézmények vezetőivel és kollégáikkal az aktuális helyzetről felajánlva az önkormányzat és magam segítségét. Figyelemmel kísértem az óvoda felújítási munkáit.

Az egyházi vezetőkkel, több alkalommal is találkoztam. A felmerülő problémáikat átbeszéltük és igyekeztem megoldásokat találni. Több alkalommal vettem részt megbeszéléseken különböző témákban Nagykálló Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat vezetőivel. Folyamatosan tájékoztotam a strand nyitásának folyamatairól. Rendszeresen egyeztetünk a közmunkával, illetve a cégeink ügyeivel kapcsolatban Polgármester Úrral, Jegyző Asszonnyal, kollégáival, és egy pár képviselővel természetesen, akiknek volt arra ideje. Jelen voltam a Városi rendezvényeken, megemlékezéseken. Megbeszéléseken vettem részt a közszolgáltatókkal, egyes befektetői szándékkal érkező társaságokkal. A nyolcvanöt feletti idős embereket köszöntöttem a város nevében. A lakossági megkereséseket minden alkalommal fogadtam, ahol tudtam segítettem munkahely szerzéssel hivatalos dolgok eligazításában, egyéni problémák megoldásában. A megkeresés lehetőségei munkahelyemen, közterületen, polgármesteri hivatalban vagy akár telefonon lehetséges. Az utcákat, köztereket, külterületeket folyamatosan feljárom, hogy lássam a megoldandó ügyeket, természetesen én sem látok mindent.

Igaz nincs a közösségi médiában megjelenésem, ennek ellenére kevés olyan dolog történik a város életében, amiről nem tudnék információval szolgálni. A vírus helyzet kialakulásától függetlenül rendszeresen jelen vagyok a polgármesteri hivatalban érdeklődésem folyamatos a rámváró feladatok elvégzésében. Megköszönöm választóim bizalmát, nem elfeledkezve a városunk többi lakóiról továbbra is hűségesen fogom végezni feladatomat Nagykálló város érdekében.

Tisztelettel:



Sörös László

alpolgármester